

3 АВГУСТА 1955 г., № 153 (9816)

Гастроли Сталинского театра оперы и балета в Симферополе

Вчера оперой «Молодая гвардия» лауреата Сталинской премии заслуженного деятеля искусств УССР Ю. Мейтуса открылись в Симферополе гастроли Сталинского театра оперы и балета. В беседе с корреспондентом «Крымской правды» главный режиссер театра народный артист УССР А. А. Здиховский рассказал:

— Постановка «Молодой гвардии» впервые осуществлена на Украине нашим театром — самым молодым русским оперным театром республики. В главных ролях заняты артисты: Н. Ф. Кучма (Олег Кошевой), В. Г. Щепетнова (Ульяна Громова), А. С. Гурович (Люба Шевцова), А. А. Стальниченко (Сергей Тюленин), Е. И. Селезнев (Ваня Земнухов), Б. Я. Щедринская (Клава Ковалева) и другие. Это — молодые, способные артисты, окончившие консерватории Украины и воспитанные театром. В спектакле принимает участие и ведущая группа солистов. Среди них — заслуженная артистка УССР Т. Д. Собецкая, заслуженная артистка Армянской ССР А. Г. Жиц, Н. П. Руновский, Г. П. Стрельцов, Б. И. Копстантинов, П. А. Иваненко, Ф. Д. Козяр, В. А. Чернов и другие. Дирижер спектакля — Е. М. Шехтман, художник — заслуженный деятель искусств УССР В. П. Московченко, хормейстер Н. М. Тараканов, балетмейстер О. С. Поспелов.

Театр пробудет в Симферополе до конца августа. За это время он покажет 28 спектаклей: оперы «Евгений Онегин», «Иоланта», «Царская невеста», «Отелло», «Травиата», «Кармен», «Чю-Чю-Сан», «Паяцы», «Севильский цирюльник», балеты: «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Красный мак», «Шопениана», «Шурале».

Будет дано несколько выездных спектаклей в Евлатории.

Во время своего пребывания в Симферополе театр проведет творческие встречи с трудящимися города, воинами Симферопольского гарнизона, окажет помощь коллективам художественной самодеятельности.